AATEBPA II
PYAAAAIO ASKHEEQN #1

©EOAOYAOL TAPEDQAAAKHE

(1) 'Eow 1 enéktaon oopdov K/F. Anobeigte ou [K : F| = 1 av kat povo av
K=F.

(2) Yrodoyiote to Baduo g eréxraong Q(v/5, v7)/Q.

(3) Arodeite ol Q(\/E , VT )= Q(\/E +V7 ) Kat urtodoyiote 10 EAAX10TO TTOAUG-
VUHO 10U V5 + /7 ndve ané to Q.

(4) Eoww K/F enéktaon oopdwev pe [K @ F] = p npotog. AeiSte 6t undpyet
otoyeio a € K tétow0 oote K = F(a).

(5) Eoww K eivat eréxtaon tou F kat a € K eivat tétowo wote [F(a) @ F] eivat
neptttdg apdpog, deikte ot F(a?) = F(a).

(6) Eote K nenepaopévn enéktaon tou F kat Ly, Ly eviidpeoeg enektaoeig.
(@) Arobeigte ot untapyet Bdon tou L Ly ndve aro to L n oroia artote-
Aeitat ano otokeia tou L.

(B) AmobeiSte 6w [L1Ly : F| < [Ly : F|-[Ly: FJ.
(y) Eqv eturmdéov woxvet ([Ly @ F],[Le : F]) = 1, 8eifte 6u [L1Ls : F| =
[LlF][LQF]



